

TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA

--- MEGJELENIK HETENKINT ---

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL

----- ERSCHEINT WÖCHENTLICH -----

A „Tojáskereskedők Egyesülete
Budapestben“ hivatalos közlönye.

Officielles Organ des Vereines der
Eierhändler in Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:
BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:
PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +20° Cels.
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Czik ein és vásár jelentés-eink a forrás
megnevezése nélkül nem közölhető.

Vajkivitel.

A vajkivitel előmozdítására irányított nemzetközi tevékenységről a mérvadó termelő országokban, cikkeznek a „Berlini Markthallen Zeitung“ melyből a következő részleteket vesszük át:

„A termelő országokban általában a tejgazdasági viszonyok javítására és fejlesztésére törekednek, első sorban a vajkivitel fokozására. Mindjobban kiélesedik a kölcsönös versengés e téren, és minden ország legjobb erejével rajta van, hogy versenytársait megelőzze, vagy legalább háttérbe ne szorítsák általuk. E tekintetben különös érdeklődéssel bírnak a francia viszonyok. Franciaország kivitele annak idején igen jelentőséges volt az utolsó években azonban folyton hanyatlott. 1876-ban volt 100 millió frcs a kivitt vaj értéke 1901-ben ez már csak 66 millió francs-ra szállott alá. Ugyanezen arányban hanyatlott Franciaország kivitele Angliába. E hanyatlásért okozhatók részben a francia kiviteli cégek, a melyek nem eléggé tapasztaltak s keves figyelemmel vannak a külföldi fogyasztó közönség szükségleteire és kívánalmaira. Maguk a francziák bevallják, hogy hiányzik nekik az üzleti szellem, a melylyel a többi kiviteli országok kereskedői bírnak. Valóban nem elég, jó vajat készíteni, jó eladásához is érteni, kell t. i. a megfelelő piacokat és a szerzett vevőket megtartani, — a mihez a különböző országok lakószai szükségletének beható ismerete — viszont szükséges.

A kiviteli cég első gondja legyen utazókat kiküldeni, a melyek a felkeresett vidéket tanulmányozzák, annak éghajlati viszonyait, a lakosságot, izlésük és szokásaikat, sőt szeszélyeit megismerni igyekezzenek. Ezt francia szakértők véleménye szerint a francia Exporteurök tenni elmulasztják; vannak vidékek a hol a francia kereskedelem alig vagy egyáltalában nincs képviselve, holott prosperitására ott megvolnának az előfeltételek. Orosz-Ázsia kereskedelme például egészen a németek és angolok kezében van. Finnországban szakértők véleménye szerint franciaország kereskedelme szintén haladhatna, ha kereskedői erre törekednének.

Mily előnyök érhetőek el, ha a fent megjelölt uton haladnak, mutatja Oroszország példája. Oroszország, melynek kiviteli kereskedelme vajban hirtelen fellendült, minden elképzelhetőet megtesz, hogy a kivitel még jobban emelje és a tejgazdasági viszonyokat, valamint kereskedelmet tovább fejlessze. Így az orosz kormány Nagybritániába menesztett egy külön bizottságot, hogy az ottani vajkereskedelmet tanulmányozza: egy külön

megbizottnak az a feladat jutott, hogy az angol kereskedőket az orosz termelőkkel közvetlen összeköttetésbe hozza.

A ki előre akar jutni, annak manapság a reklámtól sem szabad tartózkodnia; amint a kereskedelem általában fejlődött mai napig, nem nélkülözheti a reklámt, mely ha ügyes, a fogyasztóra nagy vonzerőt gyakorol. Ezt szem elől téveszteni, vagy kicsire becsülni nem szabad; az ügyes és időszerű hirdetés szalokban stbbi, soha sem lesz eredménytelen, ezt mindenki tudja, ki egyszer megkísérelte. Természetes, hogy a siker csak akkor állhat be, ha az áru jósága a mondottaknak megfelel, mert az élelmiszer kereskedelem sikere főképp az áru jóságától és olcsóságától függ. Nem tagadható, hogy Franciaország a tejgazdaság terén is haladást mutathat fel, de még igen távol van attól a tökéletességtől, melyet Dánia már elért. A tejgazdasági berendezések kitünősége lehetővé teszi a dán termelőknek, oly vajat produkálni, mely mindig egyforma ízű, zamatu, mindig ugyanegy jellegű. És éppen ez az állandó egyformaság szerzi meg a dán vajnak a túlsúlyt a különböző piacokon. Ennek ellenében például a francia vaj igen különböző, még kis területen is, mert hiányzik a gyártás egyformasága. Kanada, mely felét szállítja az Angliában fogyasztott sajtnak, szintén megértette, mily jelentősége van a termelés minőségének. Ezért tejgazdaságaiba felügyelőket küld ki, kik a gyártást ellenőrzik és főleg arra ügyelnek, hogy mindig és mindenhol egyforma áru készíttessék és szállíttassék.“

(Folytatjuk.)

Postagalamb versenyek. Postagalamb tenyésztéssel hazánkban ezidő szerint két egyesület foglalkozik. A budapesti Columbia és a kassai postagalamb tenyésztők egyesülete. A Columbia minden évben Hatvanból, Kassáról és Prsemyselből (Galiczia) röpversenyeket rendez, míg a kassaiak Budapestről rendezik Kassára versenyeket. Ezen versenyek díjához a cs. és kir. hadügyi kormány tekintélyes összeggel járul. A versenyek programja és a tenyésztésre vonatkozó összes tudnivalókkal hazánkban csak egy lap, Parthay Géza „Szárnyasaink“ című lapja foglalkozik, melynek hasábjain szakszerűen vannak tárgyalva a baromfi tenyésztés minden ágára vonatkozó ismeretek; a baromfi, galamb, madár és tengeri nyul tenyésztés. Baromfi betegségek eladások és vételek. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal Budapestben, Rottenbiller-utca 80. szám.

Vásártudósítások.

Tojás-üzlet.

Bécs, június 20 (ALMÁSI MÓR ered. távirata feladva 10 óra 25 p.) 45 1/2 drb. 2 korona, bácskai 63, erdélyi 62 kor. Berlin Locoáru 245—255, nagy 260—285. London kék 6, vörös 4 1/10.

Budapest, június 20. (Eredeti tudósítás.) A hét közepéig a hozatalok kielégítőek voltak, naponta érkezett 200—220 láda, mire az árak 58 koronáig hanyatlottak. Az utolsó napokban, különösen tegnap elmaradtak a küldemények, mely körülmény folytán az árak 61 koronára szöktek fel ismét, úgy hogy a múlt hét végén érvényben volt árak helyreálltak. Azonban a kereslet jobb mivel a fogyasztás a küldemények által ki nem elégíthető. Jegyzésünk: Bácskai vagy Dunamenti 62 korona. Alföldi vagy tiszavidéki 61 korona. Felsőmagyarországi vagy erdélyi 60 korona, pizkosz tojás 54 korona. kicsi 50 korona, apadt tojás 54 korona ládánként 1440 darab.

A mai vásár jó kereslet mellett szilárd irányt követett. Küldetett 100 láda tojás. Árak változatlanok.

Maros-Vásárhely, június 16. [HERBERT M. tudósítása] Mai ár 55.— K., nyitott áru ládája á 1440 drb mérsékelt hozatal mellett.

Medgyes, június 14. (CITRON FÜLÖP tudósítása.) Az árak az elmúlt hét folyamán sem javultak, mivel külföldi kereslet nincs, noha az áru a hűs időjárás következtében meglehetősen jó és megbízható. Jegyzésünk: I-r. ládatojás 56.— K., II-r. 55.— K., ládánként 1440 drb.

Makó, június 14. (SÜSZ SIMON tudósítása.) Állandó esőzés miatt rossz utak, ezáltal nincs hozatal. Ár 59—61.— K.

Bécs, június 19 (ALMÁSI MÓR ered. tudósítása.) A tegnap beallott melegebb időjárás és az exporteurók tartózkodása áresést és lanyha hangulatot idézett elő. A múlt hét javult árai és helyzete mindenfelől árut vonzott fel, minek az volt a következménye, hogy a kereskedők lementek követeléseikkel, hogy áruikat gyorsan elhelyezhessék. Ez annál szükségesebb is volt, mivel kitűnt, hogy csak a gyengült helyi fogyasztással lehet számolni, mert a kivitel igen keveset, a konservek majd nem semmi árut sem von ki a forgalomból. Mai jegyzés: I-r. hordóáru 45 1/2, legjobb magyar ládaáru 63 1/2, bácskai 62 1/2, felsőmagyarors. 60 1/2, erdélyi eredeti 60, válogatott 61—61 1/2.

Prag-Karolinenthal, június 16. [BERGMANN JÓZSEF ered. tudósítása]. Hozatal csekély, fogyasztás rossz és az ár itteni áruért marad 2.80—85, idegen minőségeket nem is jegyeztek, mivel az áresés túlságos.

London, június 16. (JOEST, van HEEL és Társa, 3. Denman Street, London Bridge S. E. jelentése.) Tojás árai változatlanok. Eladás csendes. Hozatal orosz nagy, más minőségekből kevés. Jegyeztünk: kék bécsi 6, vörös 49, kék galicziai 5, vörös 46, Orosz 46—47 1/2.

Birmingham, június 17. (POOL J. C. és J. Carr's Lane, ered. tudósítása.) A kereslet egyforma jó minden fajta tojásra nézve. A legjobb minőségek ára magasabb, de az olcsóbb fajták változatlan áron kelnek. Jegyzések: Extra Normandia 72, Legjobb francia 68, Irországi 68—86, Dánországi 69,—86, Magyar kék 59, vörös 410, Osztrák kék 56, vörös 48, orosz kék 56, vörös 48.

Páris, június 10. (BARTHELEMY A. eredeti tudósítása.) Course von Eier per 1000 Stück. Tojás árjegyzék 1000 drbonként.

	(I-a Frcs 100 — 120—
Francia (Französische)	(II-a „ 80.— 95.—
	(III-a „ 60.— 75—

Olasz (Italienische)	(I-a „ 82— 86—
	(II-a „ 74.— 78.—
Orosz (Russische)	(I-a „ —.— —.—
	(II-a „ —.— —.—
Osztr.-magy. (Oesterr.-Ung.)	(I-a „ 70— F4—
	(II-a „ 64.— 68.—
Bolgár (Bulgarische)	„ 66— 70—
Román (Rumänische)	„ 66— 70—
Szerb (Szerbische)	„ 66— 70—
Egyiptomi (Egyptische)	„ —.— —.—
Kicsi és pizkos (Klein und Schmutz)	„ 54.— 58.—

Felhozatal 5100 láda. Eladás élénk minden minőségben. Zuführen: 5100 Kisten. Verkauf lebhaft für alle Qualitäten.

Berlin, június 18. [NEBENZAHL B. ered. tudósítása.] Az üzlet e héten meglehetősen nyugodt volt és mivel a fogyasztás hibás áru miatt, melyet utóbbi időben kaptunk — szenvedett, az áraknak engedni kellett. A hivatalos jegyzés ma 2.42 1/2—2,85 M. volt schokként minőség szerint. Orosz áru, mely az itteni piacon a főszerepet játsza, meglehetősen nagy mennyiségben érkezett és úgy látszik, hogy az árak a jövő héten inkább emelkedni, mint esni fognak.

Lipscse, június 18. (WOHRIZEK ALBERT ered. tudósítása.) Az időjárás e héten folyton hűs maradt és ennek megfelelően az eladás sem volt igen erős. Ár teljesen változatlan. I-r. román áruért valamivel magasabb árakat kértek a jegyzésnél. Jegyeztek: I-r. galicziai 2.40—2.42 1/2 M., I-r. orosz 2.45—2.50 M., I-r. román és délorosz 2.52 1/2—2.55 M.

Chemnitz, június 19. (MARMOR és KOHN ered. tudósítása.) Az üzlet e héten valamivel élénkebb volt és jegyeztek: I-r. világított orosz tojás 2.47 1/2—2.55 M. román 2.50—2.55, bukovinai 2.45—2.50, nyugat-orosz 2.35—2.45 schokként 1 schok rabbattal.

Magdeburg, június 17. (WOLFEL ALBERT tudósítása.) Itteni termelők küldeményei tovább is kibebbedtek és 2.80—2.90 m.-ért simán voltak elhelyezhetők. Külföldi áru a hőség által csekély áresést szenvedett, sok hibás áru létezik, a mi az üzletet igen megnehezíti, különösen mivel mindenfelől ugys gyenge elhelyezésről értesítenek. Jegyeztek: 2.50—2.60 M., jó, egészséges áru jegyzésén felül. Irányzat szilárdabb.

Vaj-üzlet.

Budapest, június 19. (ROSENZWEIG FELIX ered. tudósítása.) Árak 100 kg.-ként. I-a. Centrif. vaj 190.— K., friss falusi vaj 150.— K., I-r. turó 14.— K. Irányzat: igen lanyha. Ementhali sajt 210.— K., Groyi 156.— K. Liptói 86.— K. — Bécs, június 18. Legfinomabb I-r. Centrif. vaj 200.— K., friss falusi vaj 160.— K. Irányzat: bágyadt — Berlin, június 18. 195.— M.

Prag-Karolinenthal, június 16. [BERGMANN JÓZSEF ered. tudósítása]. A hűs idő következtében a vajüzlet igen lanyha, jó fűvaj ára 190, molkerei vaj 230—40.

Páris, 1903. június 17. (BARTHÉLEMY A. ered. tudósítása.) Vaj-árak 100 kilónként:

Centrifug.	{	Normandia (Normandische) Frcs	250.—500.—
		Francia (Französische)	250.—330.—
		Osztr.-magyar (Oest.-Ungar.)	230.—260.—
		Hollandia (Holländische)	—.—
		Olasz (Italienische)	—.—
		Svájci (Schweizer)	—.—
		Német (Deutsche)	—.—
		Belga (Belgische)	—.—
		Dán (Dänische)	—.—
		Falusi vaj. (Landbutter)	150.—200.—

Felhozatal: 297,40 köteg, 296,900 kiló sulyban.

Vásár igen élénk, árfolyam gyengébb nagy hozatalok következtében.

Zufuhren: 29,740 Ballen im Gewichte von 296,900 Kilo. Verkauf lebhaft. Preiseschwächer, grosse Zufuhren

London, junius 16. [Gosschalk Hermann jelentése] A vajpiacz hangulata jobb és az összes minőségek árai emelkedtek, kivéve a szibériai árut, mely tekintettel az erős hozatalokra csak a régi árak mellett helyezhető el. Jegyzéseink: I-r. dán vaj 100—102 sh., I-r. hollandi 94—96 sh., I-r. szibériai 82—87 sh., finom 76—80 sh., I-r. ir vaj 94—93 sh., faktorei 84—90 sh.

Berlin, junius 17. (VALLENTIN és Tsa ered. tudósítása.) Az árnak 100 M.-ára történt fölemelése által a spekuláció elijesztetett és így az üzletet igen nyugodtnak kell jelezni. Ma is változatlan maradt a jegyzés és a hozatalok nagyrésze megmaradt. Szombaton esetleg egy 2—3 Márkás áresés állhat be és hozhat az üzletbe egy kis élénkséget.

Magdeburg, junius 17. (LEHNHARDT M. ered. tudósítása.) A nagy árusítóktól e héten elért árak: legfinomabb Molkerei vaj 102 M., eltérő minőségek 94—98—M., Irányzat: szilárd.

Drezda, junius 17. (MÜNCH GYÖRGY vaj-nagykereskedő, Moritzstr. 17. tudósítása.) Az üzlet a hét elején meglehetősen nyugodtan indult. A hozatalok fedezik a keresletet. Jegyzünk: extra finom Molkerei vaj 99—102 M., finom 97—99 M., II-r., 95—96 M., III-r. 92—94 M.

Marktberichte. Eiermarkt.

Wien, 20 Juni [Drathbericht von M. ALMÁSI, aufgegeben 10 U. 25 M. Vormittag.] 45 $\frac{1}{2}$ Stück 2 Kronen, Bácskaer 63 Kron., Siebenbürger 62 Kron. Berlin Localware 245—285, grosse 260—285, London blaue 6, rotke 4 $\frac{1}{10}$.

Budapest, 20 Juni. (Orig.-Bericht.) In den ersten Tagen der Woche blieben die Tageszufuhren gut, ungefähr 200—250 Kisten, wodurch die Preise bis 58 Kronen per Kiste wichen. Die Beteiligung am Kaufe blieb rege, jedoch minderten sich die Zufuhren wieder ab, insbesondere am gestrigen Markte waren dieselben minimal. Das kam gegen alle Erwartung, da doch in den ersten Tagen ganze Wagenladungen häufig waren. Man gieng schliesslich auf das vorwöchentliche Preisniveau in die Höhe, die gute Nachfrage konnte selbst bei 61 Kronen nicht voll befriedigt werden. Wir notiren: Bacskaer oder Donauware 62 Kr. Alföldler oder Theissware 61 Kronen. Oberungarische oder Siebenbürger 60 Kronen, Schwimmer 54 Kronen. Kleine oder schmutziger 54 Kronen per Kiste 1440 Stück.

Am heutigen Markte blieb man fest. Zufuhr schwache 100 Kisten. Preise gut behauptet. Bedarf anhaltend gut.

Maros-Vásárhely, 16. Juni [Bericht von M. HERBERT]. Heutiger Preis K. 55.— Für offene Ware per Kiste á 1440 St. bei mässiger Zufuhr.

Mediasch, 14. Juni. (Bericht von PHILIPP CITRON.) Die Preise besserten sich auch im Laufe der vergangenen Woche nicht da jede Nachfrage vom Ausland fehlt, trotzdem Ware wegen der kühlen Witterung ziemlich gut u. verlässlich ist. Wir notiren: I-a. Kisteneier K. 56.—, II-a. K. 55.— p. Kiste 1440 St. ab hier.

Makó, 14. Juni [Bericht von SIMON SÜSZ]. In-Folge anhaltenden Regens unfahrbare Strassen, daher zufuhrlos. K. 59—61.—

Wien, 19 Juni. (Orig.-Bericht von MORITZ ALMÁSI.) Die wärmere Witterung die seit gestern ein-

getreten ist und die andauernd reservirte Haltung der Exporteure bewirkte eine Abschwächung der Preise und eine flauere Stimmung. Die gebesserte Lage u. Preise der Woche brachte von allen Seiten Ware herauf was zur Folge hatte dass die Eigner um raschplaziren zu können im Preise herabgingen, dies var um so notwendiger als sich herausstellte, dass man nur mit dem geschwächten Localconsum zu rechnen hat, während der Export sehr wenig u. Konserwirer fast gar nichts absorbiren. Man notirte heute: I-a. Fassware 45 $\frac{1}{2}$ beste ung. Kistenware 63 $\frac{1}{2}$, Bacskaer 62 $\frac{1}{2}$, Ob.-ung. 60 $\frac{1}{2}$, Siebenbürger Orig. 60, Sortirte 61—61 $\frac{1}{2}$.

Prag-Karolinenthal, den 16. Juni (Orig.-Bericht von JOSEF BERGMANN). Zufuhren sind gering, Consum schlecht, u. halten sich Preise für hiesige Ware auf 2.80—85, fremde Sorten notiren gar nicht, da Abfall zu gross.

Berlin, den 18. Juni [Orig.-Bericht von B. NEBENZAHL]. Das Geschäft verlief in dieser Woche ziemlich ruhig, und da der Konsum infolge mangelhafter Waare, welche wir in letzter Zeit herankommen haben, gelitten hat, so mussten die Preise nachgeben. Die amtliche Notiz stellte sich heute auf M. 2.42 $\frac{1}{2}$ —2.85 pr Sch. ck je nach Qualität. Russische Waare, welche am heutigen Markte den Hauptfaktor spielt, ist ziemlich bedeutend eingeführt worden, und hat es den Anschein, als ob die Preise in der nächsten Woche eher steigen als zurückgehen werden.

Leipzig, 18. Juni Orig.-Ber. von ALBERT WOHRIZEK. Die Witterung ist diese Woche durchgehends kühl geblieben und der Absatz ist dem entsprechend auch nicht besonders stark gewesen. Preise sind vollständig unverändert. Für prima Qualitäten rumänischer Marken werden sogar etwa: höhere Preise verlangt. Es notiren heute: Prima Galizische M. 2.40—2.42 $\frac{1}{2}$, prima Russen M. 2.45—2.50, Rumänen und Südrussen M. 2.52 $\frac{1}{2}$ —2.55.

Chemnitz, 18. Juni (Orig.-Bericht von MARMOR & KOHN.) Das Geschäft gestaltete sich in dieser Woche etwas lebhafter und notiren: Für I-a. geleuchtete Russen M. 2.47 $\frac{1}{2}$ —2.55, Rumänen M. 2.50—2.55, Bukowinaer M. 2.45—2.50, Westrussen 2.35—2.45 per Schock mit 1. Schock Rabatt.

Buttermarkt.

Budapest, 20. Juni. (Orig. Bericht von FUCHS & SCHLICHTER.) Die Marktlage zeigt in allgemeinen wenig Veränderung. Die kühle Witterung ist dem Buttergeschäft nur zum Vortheil und ist es auch dieser zuzuschreiben, dass die Preise hier noch nicht stark zurückgegangen sind. Die jetzt begineden Schulferien werden auch einen Preisrückgang hervorrufen. Verkaufspreise: I-a. Centrif. Butter K. 180.—, 190.— — Berlin, 19 Juni. I-a. M. 98.—, 100.—, II-a. M. 60.—, 98.— — London, 18. Juni. I-a. 100.—, 102.—

Berlin, den 17. Juni [Orig.-Bericht von VALLENTIN & Co.] Durch die Erhöhung des Preises auf 100 M. ist die Speculation abgeschreckt worden und muss das Geschäft als sehr ruhig bezeichnet werden. Auch heute blieb die Notiz unverändert und blieb ein grosser Theil der Eingänge unverkauft. Eine kleine Ermässigung 2—3 Mark dürfte Sonnabend eintreten und wieder mehr Leben in das Geschäft bringen.

Magdeburg, den 17. Juni (Orig. Bericht von M. LENHART.) Die in dieser Woche vom Grossisten erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren Mk. 102, für abweichende Qualitäten wurde Mk. 94—98 bezahlt. Landbutter wurde je nach Güte mit —.— Mk. verkauft. Tendenz: fest.

Czúgek. — Firmen.

Budapest.

Vámos és Brust hatósági közvetítők. Központi vásárcsarnok. Städt. Verkaufsvermittler. Central Markthalle.
id. Klein József tojás kivitel. Eier Export István-tér 10.
Gescheit Ármin & Co. tojás és baromii. Eier und Geflügel Export Erkel-u. 5.
Grünwald Sámuel tojás kivitel. Eierexport VIII. Rákóczy-u. 2.
Ruda & Co. tojás és vajkivitel. Eier und Butterexporteure V., Hold-u. 15.
Fischer Max Eierhändler, VI., Dessewffy-u. 35.
Springgut Henrik VI., Szerecsen-u. 37—39.
Slanka Pál tojás kivitel. Eier Export Erkel-u. 6.
Fodor Károly élelmiszer bizományos. Commissionär für Eier, Geflügel u. sonstige Lebensmittel. Központi vásárcsarnok. Central Markthalle.

BUTTER-

Abschlüsse zu festen Preisen oder laut Notierungen. Regulierung prompt per Kasse.

H. Engels Nachfolger

Butter-Grosshandlung

BERLIN, 39 Heiligegeiststrasse.

Elsőrendű tojásláda-

deszkát, valamint egyéb, bármely méretű ládadeszkát szállít

Besztercze-Naszódi faipar részvénytársaság, Budapest, V., Lipót-körut 15.

Prima Eierkisten-

Bretter, so auch sonstige Kistenbretter in beliebiger Dimension liefert

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legrationálisabb szén-savcompressió rendszer alapján építenek és igen előnyös feltételek mellett szállítanak

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.

BUDAPEST, IX., Tinódy-utcza 3.

GÁZIZZÓTESTEK

DURABLE rendes nagyság 70 f.
DURABLE középnagy 54 f.
DURABLE legkisebb 44 f.
EXPORT rendes nagyság 45 f.

Magyar gyártmány.

Megrendehető a „DURABLE”

Magyar gázizzófény szövetkezetnél

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-czím: Durable Budapest. Telefon 10-76.

VAJAT BUTTER

minden mennyiségben

jedes Quantum

vesz

kaufen

FUCHS ES SCHLICHTER

BUDAPEST, VI., Jász-u. 7.

Josef Bergmann Eier u. Butter Export PRA G-Karolinenthal.
Moritz Almási Eier u. Geflügel-Commissionsgeschäft WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.

J. C. & J. Pool BIRMINGHAM Carr's Lane.

H. Produce Import Co. J. Hollo, 55, 56, Chancery Lane LONDON W. C.

Joest, van Heel & Co. LONDON Denman Street, London Bridge S E.

A. Barthelemy gesetzlich Bevollm. für den Engross-Verkauf von Butter u. Eier PARIS Centralhallen Pavillon No. 110.

B. Nebenzahl Eier-Commissionär BERLIN Heiligegeistgasse 10,—11.

Vallentin & Co. Butter engross BERLIN, Münzstrasse 10.

M. Schimmel Eier Agentur KÖLN, A/R. Weyerstrasse 29.

D. Koser Eieragentur, PODWOLOCZYSKA.

Marmor & Kohn Eier, Getreide, Obst u. Südfrüchte

CHEMNITZ i. S. und HAGEN i. WESTFALEN.

Albert Wohrizek Eier LEIPZIG.

Lédner Bernát, központi vásárcsarnok. Élelmiszerek előnyös értékesítése.

A „Berliner Markthallenzeitung”

20 évi fennállása óta a bel- és külföld számottevő piaczairól közölt gyors és megbízható értesítései, valamint a vásári viszonyok biztos ismertetése által ugy a kereskedők, mint a termelők nélkülözhetetlen tanácsadó-jává és hirdetési eszközévé fejlődött.

Előfizetési ára postai szétküldéssel negyedévre 2 M 50. Pf. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal.

Berlin C. Nicolaikirchplatz 45.

Egy levelező-lapon kérjen

mutatványszámot a

„BAROMFITENYÉSZTÉS”

czimű képes heti-lapból. E szak folyóirat felöleli a gazdasági éssportbaromfi, éneklő- és diszmadár-, galamb-és házinyul tenyésztési kérdéseket.

A baromfitenyésztés minden ágáról közölt nagyszámú cikkeket mindig a legjelesebb tenyésztők írják.

A lap hetenként 16 oldal terjedelemmel jelenik meg, s az ország minden részében el van terjedve.

Szerkeszti: Hreblayné Dedinszky Adél.

Előfizetési ára: Egész évre 8 korona.

Szerkesztősége és kiadóhivatal:

BUDAPEST, VII., Csömöri-ut 5. szám.

Minden okos háziasszony, csak : — Jede kluge Hansfrau backt nur mit :

„STELLA” SÜTŐPOR-ral süti tésztáját
„STELLA” BACKPULVER in Düten
á 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Chem. Fabrik Ledermann D. Budapest, VII.

Szárnyasaink. Az egyedüli magyar nyelvű

baromfitenyésztési képes szaklap. Foglalkozik a baromfitenyésztés összes ágaival, betegségeivel és ezek gyógykezelésével. A lap az Orsz. Baromfitenyésztési Egyesület hiv. közlönye és Parthay Géza igazg. szerkeszti. Előfiz. ára 1/2 évre 8 k., 1/2 évre 4 k. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal, BUDAPEST, VII. KERÜLET, RÓTE NBILLER-UTCZA 30 SZ,